



В Тверской области местная жительница подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы 2005 года рождения, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 23 апреля текущего года девушка, находясь в квартире дома, расположенного в городе Осташкове, родила ребенка мужского пола. Сразу же после родов,



осознавая, что ребенок является живорожденным, нанесла ему маникюрными ножницами многочисленные удары в область головы и тела.

От полученных телесных повреждений новорожденный скончался на месте происшествия.

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято орудие преступления, назначено проведение медицинских экспертиз, направлено поручение о производстве оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление очевидцев и свидетелей совершенного преступления.

Следователем Следственного комитета устанавливаются обстоятельства, которые привели к трагедии.

Изображения



25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1878098>